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		Domovská stránka 
					> J
					> Jak Vytvorit Pdf Na Macu?

			






	
		
		Jak vytvorit PDF na Macu?


		




				Uložení dokumentu ve formátu PDF na Macu
	Na Macu otevřete dokument, který chcete uložit ve formátu PDF.
	Vyberte volbu Soubor > Tisk.
	Klikněte na místní nabídku PDF a vyberte možnost Uložit jako PDF.
	Vyberte název a umístění souboru PDF. 
	Chcete-li svůj dokument chránit heslem, klikněte na Volby zabezpečení.




		Přečtěte si více


					
					
					
											Jak ulozit dokument na Macbooku?


						
						Uložení dokumentu: V dokumentu vyberte volbu Soubor > Uložit, zadejte název, vyberte, kam chcete dokument uložit (další umístění zobrazíte kliknutím na tlačítko se šipkou dolů ) a pak klikněte na Uložit. Když dokument ukládáte, můžete přidat značky, které vám ho pomůžou později vyhledat. Podle toho, jak zmenit soubor pdf? Zvolte Nástroje > Upravit PDF > Upravit . Text a obrázky, které můžete upravovat, jsou označeny pomocí tečkovaných obrysů. Vyberte text, který chcete změnit. Na panelu Formát na pravé straně můžete vybrat písmo, velikost písma nebo jiné možnosti formátování.

					

								
					
					
											Jak převést Zfo do PDF?


						
						Aplikace FormFiller pro editaci ZFO souborů Stáhněte si aplikaci pro Windows, která vám umožní vyplňovat chytré formuláře. Vyhnete se tím vypisování tiskopisů a zrychlíte komunikaci mezi lidmi ve firmě nebo na úřadě. Formuláře snadno převedete do PDF nebo je uložíte jako ZFO soubor. Jak z formátu PDF do XML? ❓ Jak mohu převést PDF na XML? Nejprve je třeba přidat soubor pro konverzi: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti a vyberte soubor. Poté klikněte na tlačítko „Převést“. Po dokončení konverze PDF na XML můžete stáhnout soubor XML.

					

								
					
					
											Tak jak se ukládá do pdf?


						
						Chcete-li dokument PDF uložit, vyberte příkaz nabídky Soubor > Uložit nebo klikněte na ikonu Uložit soubor na panelu nástrojů HUD ve spodní části PDF. Zobrazí se dialog Uložit jako. Vyberte umístění, kam chcete uložit soubor PDF, a pak klepněte na tlačítko Uložit. Jak ulozit Word na Macu? V nabídce Soubor klikněte na příkaz Uložit jako. Do pole Save As (Uložit jako) zadejte název dokumentu. V rozevírací nabídce Format (Formát) vyberte Word 97-2004 Document (. doc) (Dokument Wordu 97–2004) a klikněte na Save (Uložit).

					

								
					
					
																	 Jak převést dokument ve Wordu do PDF?

													
						
						Export do PDF
	Vytvořte, nebo si otevřete dokument ve formátu Microsoft Word, který chcete převést do PDF.
	Klikněte na záložku „soubor“
	Z nabídky vyberte možnost „Exportovat“ a klikněte na Vytvořit soubor PDF/XPS.
	Následně ještě můžete vybrat upřesňující možnosti dokumentu.
	A máte hotovo.



 Můžete se také zeptat, jak otevřít soubory odt? Otevření souboru ve formátu OpenDocument Text ve Wordu	Klikněte na Microsoft Office tlačítko. a potom klikněte na Otevřít.
	V seznamu Soubory typu klepněte na položku OpenDocument Text.
	Klikněte na soubor, který chcete otevřít, a potom klikněte na Otevřít.



					

								
					
					
																	Jak nainstalovat Microsoft Office zdarma?
 													
						
						Jak získat Office 365 zdarma (není třeba nic stahovat)
	Přejděte přímo na web Office kliknutím na tlačítko STÁHNOUT (DOWNLOAD) na postranním panelu. 
	Klikněte na tlačítko PŘIHLÁŠENÍ (SIGN IN). 
	Pokud již máte účet Microsoft, přihlaste se do něj a přejdete přímo do aplikací sady Office.
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													Kde si nechat naskenovat papiry? 
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